

酷暑季节,爆胎事故多发

切勿带着受伤的轮胎上路

目前正值酷暑,气温持续升高,多地发生车辆爆胎事故。专家提醒广大司乘人员要加强对轮胎养护,发生爆胎时切忌惊慌。

专家提醒广大车主朋友,定期检测轮胎胎压很重要,如果胎压不足,很可能导致爆胎。另外,车主千万不要带着“受伤”的轮胎上路。

定期检测胎压很重要

众所周知,胎压是随着气温的变化而变化的,冬天胎压就要充足一些。如果胎压不足,很可能导致爆胎。

一般情况下,亏气轮胎的爆胎几率要高一些,如果轮胎亏气时还继续行驶,会使轮胎侧壁发生变形,开车时间长了,轮胎内部就会堆积大量热量,而热量最终会导致轮胎内部气压发生变化,从而引发爆胎。

据悉,轮胎亏气引发的爆胎事故几乎占到爆胎事故的一半,所以,建议车主在平时一定要养成定期检查轮胎气压的好习惯。

车主可以购买一个胎压监测器,每隔一两周监测一下,也可以经常目视胎压,看轮胎是否亏气。最可靠的办法就是每隔半个月或一个月去4S店检测一次。

过期轮胎不能用

有的车主以为轮胎只要不坏就可以继续使用,其实不然,轮胎是有使用寿命的,如果轮胎过期了就不能继续使用。



专家说,一般情况下,轮胎的使用寿命在2年-3年或行驶6万公里左右,超过使用寿命或已经严重磨损的轮胎应及时更换。

据悉,橡胶的保质期一般为5年左右,而轮胎的使用寿命与使用方法、储存等条件有密切关系,因此,车主应密切关注自己的轮胎,一旦发现轮胎有老化现象、意外损伤和磨损严重等都应及时更换。

“带伤”轮胎勿再用

所谓的“带伤”轮胎一般是指发生在轮胎侧壁上的漏孔,车主在日常行车中走的道

路比较复杂,因此扎胎现象在所难免。

轮胎扎伤一般是正面的漏孔可以进行修补,补好后也能正常使用,但如果轮胎侧壁或轮胎侧壁与轮胎面夹角中的漏孔就不能修补了,即使修补好了也不要再使用。

专家提醒车主,日常行车中要经常检查轮胎是否有损伤,如:看轮胎的表面是否有扎钉、割伤等现象,一旦发现损伤要及时修补或更换。

如果发现轮胎花纹沟中存在一些石子等,也要及时剔除,避免轮胎冠变形。另外,不要让轮胎接触油类和化学物品。

新世代天籁 激活中高级车市

本报讯 东风日产新世代天籁6月销量12354台。至此,新世代天籁上市首季累计销量36063台,以月均销量超1.2万台的成绩实现了传统淡季的“弯道超车”。

6月虽为车市传统淡季,但新世代天籁则凭借强劲实力,迅速在竞争激烈的中高级车市场上占据领先地位,呈现出稳中有升的发展态势。继4月和5月分别销售13120台、10589台之后,天籁6月销量达12354台,上市首个季度月均销量突破1.2万台。

众所周知,进入2013年,车市全面步入“微增长”状态;从5月开始,车市更是提前进入传统淡季。受到此客观条件影响,不少车企不再淡定,纷纷推出各种促销优惠等“招数”。而为了拉动销量数字的上升,诸多主流中高级车的终端价格相比官方定价,已经下滑了3万元以上。

然而,在“降”声一片的大环境之下,新世代天籁却显得格外淡定——始终坚守价格“一步到位”的承诺,在失去降价、让利等刺激消费的优势下,依然凭借产品魅力和给力的配套服务,赢得了广大消费者的认同,并最终取得上市首季月均销量过万的成绩。

换言之,新世代天籁上市首

季的销量,是真真正正不含一点“水分”的数字,其“含金量”十足。

在竞争激烈的中高级车市场上,新世代天籁敢于在上市之初,就作出价格“一步到位”的承诺,其风险之大,可想而知。然而,随着每月销量逐一揭晓,新世代天籁最终以月均销量过万的成绩,实现了淡季的“弯道超车”,令不少持保留意见的人“大跌眼镜”。

首先,东风日产针对新世代天籁的消费者推出了同级首创的“天籁行动”以及“天籁直通车”,在深挖汽车后市场的同时,为消费者带来更高的服务价值,成为新世代天籁吸引关注的重要因素。

除此之外,新世代天籁的综合产品性能也实现了大幅的提升:其不仅传承了上一代天籁超越同价的舒适性,更以“梯悬挂+ATC”组合,即梯形控制臂独立后悬挂和ATC主动循迹控制系统,为消费者打造出精准、迅速、稳定的过弯体验。

由此可见,新世代天籁不仅实现了服务的创新和舒适性的提升,同时也大胆突破原有的形象,以超越期待的操控性能出现在消费者的面前,为他们带来了更大的惊喜。(齐海艳)

七夕情人节
Chinese Valentine's Day
The most romantic traditional festival of China
[七夕] 中国最浪漫的传统节日

长安福特甜蜜周 浪漫七夕无限惊喜

8月10日-13日日照泰华购车即享真爱心动价,更有机会赢取西塘双人两日游 情侣电影票等多重七夕甜蜜大礼!

日照泰华福特官方微信 关注有惊喜!



全新嘉年华、新福克斯同享3000元节能补贴!
多款车型享0利率0购置税!
首付一半,白开半年!
任意品牌置换享5000元现金补贴!

日照泰华福特4S店对此次活动享有最终解释权!

日照泰华汽车销售服务有限公司

4S店:日照奎山汽车商贸城204国道西
莒县店:莒县西环路段(建兴加油站对过)
五莲店:五莲县交运汽车城正大加油站南500米

销售热线:0633-8617888
销售热线:0633-2263158
销售热线:0633-5885788



进无止境

www.ford.com.cn

800-810-8168 400-887-7766